

# 打开浴霸10分钟屋里冒浓烟

## 用户怀疑浴霸质量有问题,没及时申请鉴定难维权

本报泰安4月15日讯(记者 刘来) 打开浴霸想提高浴室的温度,刚打开10多分钟浴霸突然起火,险些将浴室房顶引着。12日,泰城市民李女士在家中就遭遇这样的惊险一幕,幸好她和丈夫及时用自来水管将火势扑灭。

“实在是太吓人了,幸好当时还没开始洗澡,要不真不知道会咋样。”15日上午,说起几天前的遭遇,李女士心有余悸。李女士家住泰前街道金山社区。12日晚上8点40左右,李女士准备洗澡,但觉得浴室内温度有点低,就打开浴霸准备将温度升高点。“我打开浴霸就去屋里了,也就过了10分钟,家里突然停电了。”李女士和丈夫觉得不对劲,出门一看洗澡间内已经浓烟滚滚,竟然是浴霸着了。李女士先是关掉家里的电源开关,接着和丈夫用水管接上自来水,将浴室内的火势扑灭。由于发现及时,并没有造成太大的危害。“浴霸烧坏了,屋顶装饰材料被烧毁一大块,墙皮也烧黑了,满屋里都是烟。”李女士的丈夫说,损失在1000元左右。

15日上午,记者在李女士家看到一个烧坏的浴霸放在地上,一片烧坏的灯泡玻璃上,还有“硬质防爆玻璃”字样,品牌是“美的”的。连接浴霸的插头并没有烧坏,插头另一侧的电线则被烧得不成样。“从插头看,应该不是线路的问题,我们怀疑是浴霸质量问题引起的。”李女士说,浴霸是2011年12月份花100多元从下河桥一家店里购买的,准备找销售商和品牌商要个说法。“着火之后我们只是把浴霸拿到屋外边,浴室里一点没动。”

美的浴霸泰安专卖店工作人员称,他们是该品牌浴霸在泰安的代理



15日,李女士的丈夫称,插头并没有烧坏,怀疑是浴霸本身质量问题引起的火灾。本报记者 刘来 摄

商,其他厂家的货都是从他们这里进的。“下河桥附近并没有销售商从我们这里进货,但并不排除他们有其他进货渠道。”该工作人员称,他们销售美的浴霸多年,并没有遇到过李女士家这样的情况,也不能确定李女士家浴霸的真假,并建议李女士联系美的的官方客服。

泰山区消防大队火灾事故调查人员告诉记者,市民如果需要申请火灾事故鉴定,需要在火灾事故发生后尽快联系调查人员,像李女士家这样事故发生已经好几天了,现场可能遭到了破坏,会影响鉴定结果。

消防人员提醒广大市民,洗浴时,如果使用浴霸取暖,最好先打开浴霸,再放水,可以降低使用危险,而且沐浴时不能用水喷淋浴霸,如果用水喷淋的话,可能会引发电源短路等危险。

除浴霸外的电器取暖设备,一定要选择正规厂家产品,因为这样的电器多为大功率,一旦发生事故带来的损失是巨大的;另外要使用独立电源,远离易燃物,在使用电器设备之后,一定要及时切断电源,随着电器设备使用时间的增加,电器发生故障的几率也会越来越大。

## 人行道上的一处化粪池漏水近一个月

本报泰安4月15日讯(见习记者 邹文鹏) 15日,市民张女士拨打本报热线电话反映,眼看天气热起来,在旧镇路泰工集团家属院宿舍前的人行道上,化粪池漏水一个月了没修好影响居民生活,南湖社区居委会工作人员表示,已经联系修理漏水处理。

15日上午,记者走访南湖大街以北的旧镇路发现,位于原泰工集团家属院宿舍门口的人行道上,有一处化粪池不停地冒着发黑的污水,污水从宿舍门口顺着旧镇路向北绵延20多米,远远地就闻到一股恶臭。“小区旁边的化粪池漏水快一个月了,一天往外冒三回。”张女士介绍,从上个月开始这边的化粪池就断断续续地往外流污水,也找人修过,可是每到吃饭点的时候污水冒得特别严重,马路上过往的车和人很多,影响居民生活。

“我在这条路上经营很多年了,污水外流到马路上,每天走路都不方便。”附近商店店员说,现在天气越来越热,这条路路面比较窄又有污水,车辆和行人过往很不方便。

泰山区财源街道办事处南湖社区居委会工作人员表示,这个化粪池是原泰工集团家属院宿舍楼的,宿舍楼是老旧小区,没有物业管理,居委会已经帮忙联系修理人员过去清理。



旧镇路上泰工宿舍门前化粪池漏水,居民过往不便。本报见习记者 邹文鹏 摄

## 孩子什么时候最高兴 好多家长说不清

本报泰安4月15日讯(记者 陈新) 50多位家长都认为孩子难养,不少家长说不出孩子什么时候最高兴,15日,在三里小学,心理学老师介绍,这是家长未站在孩子角度思考的结果。

15日,三里小学组织50多名家长上了一堂主题为“家庭教育,找回真爱”的心理学培训课。泰安市心理学会的肖老师通过亲子关系互

动,让家长站在孩子的角度思考家庭教育。

“在场家长认为孩子很难养的举手。”肖老师说完后,现场几乎所有家长都举起了手。“请各位家长在纸上写下,您的什么举动能让孩子最快乐。”肖老师说,过了将近15分钟,有五六个家长仍然没有写出答案。

“很多家长觉得孩子难管,自以为很关心孩子,却不

理解孩子,实际上是家长根本没有用脑用心,真正从孩子角度思考他们的心理感受。”肖老师说,希望这个互动能给家长一些启发。

据了解,三里小学是泰山区有关“特殊家庭教育”课题研讨的试点单位,尝试用心理学的方式干预家长,督促家长重视家庭教育,促使特殊家庭教育的良性发展。

## 岱岳区“五进”“五送”活动启动

### 干部进社区“赶大集”送服务

本报泰安4月15日讯(记者 陈新 通讯员 倪青华) 岱岳区开展“五进”“五送”主题实践活动,干部进农村,进社区送服务,送技术。12日,“五进”“五送”启动仪式在岱岳区夏张镇举行。

12日上午9点,岱岳区主题实践活动“五进”“五送”启动仪式在岱岳区夏张镇举行,启动仪式设置在农村信用社小广场,紧邻集市,围观居民很多,现场活动丰富。各部门都设置了宣传点,宣传国家政策,工作人员为居民测量血压,送健康,发放各种实用书籍,介绍农业科技产品……岱岳区委常委、纪委书记徐永涛走进社区、学校调研情况,开展“五送”活动。

夏张镇居民王大娘赶集路过,收到了工作人员发放的五本书籍,有家庭应急手册、农业技术指南、劳动力培



岱岳区“五进”“五送”启动仪式现场。本报记者 陈新 通讯员 倪青华 摄

训阳光工程读本……“这些东西很实用,我得回家好好学学。”王大娘说。

据了解,岱岳区推进“改进工作作风、密切联系群众”主题实践活动,实施“五进”“五送”,进农村、进社区、进企业、进学校、进家庭,送政策、送技术、送服务、送文化、

送健康。组成小组进行“地毯式”走访,记好“民情日记”,建立“民情档案”,办实事,解决实际问题,帮扶困难家庭。开展法律、政策宣传,送科技、信息、服务进企业、进农户,建设文化站、农家书屋、电影放映队送文化,向社区、学校送医送药,送健康。